三孝口马路成"坡地"?

轨道公司回应:为将来建临时地下通道做准备



路面可见明显凸出

星报讯(记者 宁大龙/ 文 黄洋 洋/图) 昨日,市民王女士向星报 热线反映,合肥三孝口长江路与金 寨路交口处,为一号线施工而"开膛 破肚"的路面,日前重新被"缝合"。 然而,恢复诵行后,这段路面高出附 近正常马路,给过往车辆带来不便。

据王女士介绍,每日上下班都 经过三孝口,最近发现,重新放行的 长江路与金寨路交口处的路面"鼓" 起了一块。"已经重新摊铺好的路 面,为什么会比别的路面要高出一 截?是不是下一步还要重新打开?" 王女士表示,无论骑车还是开车都

接到反映后,记者赶赴现场发 现,确如王女士所说,该路面与正常 路面的交口处形成了一个天然上 坡,要高出10厘米左右(见图)。

针对此种现象,合肥市轨道公 司相关负责人介绍,该段路面垫高 属于正常施工计划,是为下一步交 通疏导的变更做准备,将来肯定会 恢复应有高度,不会对路面质量造 成影响。该负责人诱露说,下一步 此路段准备在地下临时设置过街通 道,这段"鼓起"的路面正是为了这 个临时地下通道做准备。

热心大姐捡到5万元承兑汇票 失主快来认领

星报讯(焦伟韦 刘亚萍 记者 马冰璐) 昨日,市场星报记者获 悉,1月5日下午,合肥市丁岗社区 的汤会群大姐在皖河路捡到一张5 万元的银行承兑汇票,在苦等失主 2小时无果的情况下,她将这张承 兑汇票交至辖区南七派出所。

5日下午16:20左右,身为志 愿者的汤大姐在皖河路义务保洁路 面时,捡到了一张5万元的银行承 兑汇票。曾从事过财会工作的她对 承兑汇票很熟悉,"它不需要任何证 件和手续,承兑日期到期后,随时可 以去汇票上标明的承兑银行提取现

金,俗称'见票给款'。"

她仔细查看后发现,这张承兑 汇票干净整洁,除了银行名称、金额 和一些公童印鉴外,没有任何联系 方式。"我推测可能丢失没多久,便 在原地等待失主。"与此同时,她还 向丁岗社区求助,希望工作人员帮 忙寻找失主。

可一直等到当晚18:30,失主 仍未现身,苦等无果的她遂将这张 承兑汇票交至辖区南七派出所, "这笔钱可不是小数目, 若挂失的 话,手续十分繁琐,希望失主尽快 来认领。"

办卡容易退卡难 律师建议可找消协投诉

星报讯(本报记者) 省城 包河区骆岗街道的吴先生曾在 小区附近一家儿童乐园办了一 张消费卡。最近,吴先生听闻元 月底儿童乐园要搬离,于是他希 望退掉消费卡,返还余额,但遭 到商家拒绝。

这家名叫欢乐宝的儿童乐园 位于包河花园小区和润阳光超市 内。此前,因为离家近,再加上孩 子也喜欢玩,吴先生办好卡后充值

"现在卡里还剩75块钱,元月 底儿童乐园就要搬走了,以后再去 玩也不方便。"吴先生说,"和店里 工作人员商量,无论是退卡、退钱, 还是用卡内的余额兑换儿童乐园 的零食统统不行,只能带孩子在乐

让吴先生最为郁闷的是,交涉 过程中儿童乐园的工作人员态度 很差,甚至对吴先生说,卡里的余 额只能带孩子来乐园消费,否则只 能"烂"在卡里。

吴先生表示,办卡时,儿童乐 园并没有规定顾客不能退卡,退款 或者用卡内余额兑换零食。但现 在吴先生已不打算就这个问题跟 儿童乐园纠缠,他把消费卡送给了 一位亲戚。

合肥市 12348 法律咨询中心 一律师说,遇到这种情况,消费者 完全可以到消费者保护协会对商 家进行投诉。

换客频道

闲置物品・共享行动 热线电话:62620110

拨打热线0551-62620110,或登录安徽 财经网(http://www.ahcaijing.com/)网站,参 与换客! 以下是本周换客清单:

张先生,转让折叠自行车,联系电话: 18505513707

祁女士:转让全新自动卷发器,联系电 话:18656152362。

操女士:转让一张床和席梦思床垫,联系 电话:18656151762。

齐女士:转让一台八成新迷你家用小烤 箱,联系电话:0551-62556624。

记者 马冰璐 整理

传销人员办居住证缺材料,急了 找来妻子双胞胎姐姐帮忙,遭罚

星报讯(记者 祁琳) 一名在合肥搞传 销的男子,想办居住证,但不能提供相关材 料,想到妻子的双胞胎姐姐在合肥一家饭店 打工,便找到姐姐帮忙出假材料,结果姐姐也 被连累罚款。

1月5日, 男子干某来到合肥万里墩派出

所,告诉民警胡警官,想办一张居住证,胡警 官审核于某材料时,于某显得慌张,不停搓 手并催促胡警官,此举引起怀疑。随后,胡警 官细问一番,于某露馅。最终,警方对于某夫 妇及其姐姐进行了警告处理及罚款200元的 小罚。

灶台旁起火,88岁独居老人不幸离世

星报讯(星级记者 张敏) 1月5日夜里 6点多,肥东县包公镇阚集村一平房里,村民 发现厨房位置不断冒出黑烟,并伴明火,撬门 进入后,发现是灶台位置起火,屋内一88岁 老妪已不幸身亡。警方排除案件可能。

据悉,老人姓叶,子女都在外地工作, 个人居住。村民说,老人除了腿脚活动不便 外,身体挺好,生活基本能自理,平日儿媳妇

事发当天下午3点多,邻居发现厨房 不断冒烟,以为是在烧饭烧水。等到夜里 时,发现明火渐大,才知不对劲。进入后, 发现灶台位置的干柴被引燃,老人倒在地 上已不幸身亡。家人怀疑,老人可能是在 灶台边烧水时,掉落的火星引燃了干柴, 导致被困火场。

